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Анализ результатов анкетирования                                                                                  

родителей удовлетворенностью качеством питания 

 

Цель: улучшение организации питания школьников. 

Результаты анкетирования родителей 

Всего в анкетировании приняло участие 34 родителей, из них 13 – родители обучающихся 5-

11 классов, и 21 – родители обучающихся 1-4 классов 

Вопросы: 

Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 

73% ответили – ежедневно, 27% - иногда 

Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего ребенка? 

35% ответили - от классного руководителя, 50% - от ребенка, 12% - с сайта организации, 3% 

- не получаю информации 

Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей? 

79% ответили – да, 15% - нет, 6% - не знаю 

Вывешено ли ежедневное меню для ознакомления родителей и детей? 

88% ответили – да, 6% - нет, 6% - не знаю 

Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? 

56% ответили - да, всегда, 35% - да, иногда, 9% - не завтракает дома 

Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

76% ответили – да, 24% - затрудняюсь ответить 

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

79% ответили – да, 21% - затрудняюсь ответить 

Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 

88% ответили – да, 12% - затрудняюсь ответить 

В школе ваш ребенок получаете 2-разовое горячее питание (завтрак+обед)? 

100% ответили - нет 

Наедается ли ваш ребенок в школе? 

65% ответили – да, 29% - иногда, 6% - нет 

Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

75% ответили – да, 25% - не всегда 

Если нет, то почему? 

12% ответили - готовят нелюбимую пищу, 10% - остывшая еда, 3% - готовят невкусно 

Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным? 

85% ответили – да, 15% - нет. 

Ваши предложения по улучшению качества питания в школе: 

18%  предложили подавать блюда погорячее и мягкий хлеб; 

3%  предложили убрать печень из меню и добавить творог;   

3% предложили добавить в меню овощные салаты;  

3% предложили включить в меню картофельное пюре. 

 

Вывод: основная доля опрошенных родителей проинформированы об организации питания в 

школе, удовлетворены организацией питания и санитарным состоянием школьной столовой. 



1/3 опрошенных родителей считают, что дети не наедаются в школе, по разным причинам, 

например: не нравится питание в школьной столовой, т.к. школьная пища отличается от 

домашней, но при этом большинство считают школьное питание здоровым и полноценных. 

На предложения родителей по улучшению качества питания в школе, можем пояснить 

следующее: для сохранения теплового режима блюд необходимы мармиты, для 

приготовления картофельного пюре нужна протирочная машина. Для приготовления 

овощных салатов необходим холодный цех, на пищеблоке школы его нет (недостаточно 

площади). По рекомендации Роспотребнадзора, вместо салатов подается овощная нарезка.   
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